



## Ballerup Lærereforening

Danmarks Lærereforening - kreds 21

<b>Mødetype:</b> Styrelsesmøde 12.30 -15.30 Møde for nye medlemmer kl. 16.30	<b>Dato og sted:</b> 2. oktober kl. 12.30-15.30	<b>Dirigent:</b> Lasse <b>Referent:</b> Kim <b>Frokost:</b> Bjarke
	Kredshuset	

Nr.	Tid	Emne (og ansvarlig)	Hvad skal vi udrette?	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	12.30	Meddelelser		
2.	13.00	Nyt fra udvalgene		MEU: - Kredsbladet er lige på trapperne - Forslag om kravlenisser med styrelsen på. Kommer på senere KO - Der bliver købt termokrus til fælles julegave til medlemmer - HSV: Vil gerne høre om ønsker til Kurser. Der er midler i DLF - Der er et kursus på vej for TRS AMU: - SPU: - Har kigget på fordragsholdere der beskæftiger sig med AI

3.	13.10	Evaluering af Styrelsens Temadag		<p>Godt indhold med gode oplæg fra Kasper og Pia Meget brugbart for alle og især for AMR. Hvis det er muligt, må man godt tænke brug af omgivelserne ind. De enkelte teams snakke med formandskabet må gerne være sat mere i system. Det kan være med skarp tidsplan eller have talt på forhånd om hvad behovet er.</p>
4.	13.30	Forberedelse af dialogmøde	<p>Drøftelse af tilgang Bilag: Dagsorden</p>	<p>Kasper orienterede om baggrunden for udfærdigelsen af dagsorden. Den blev godkendt</p> <p>Da Per Kensø ikke kan deltage i dette møde, gav det anledning til drøftelse, om hvor smertegrænsen er mht. deltagerantal.</p>
5.	13.50	Evaluering af A20	<p>Fælles udfyldning af spørgeskema målrettet kredsen Bilag: Spørgeskema</p>	Overgår til TR-opgave
	14.10	Pause		
6.	14.25	Lokalaftale Michael Skolen	<p>Orientering og drøftelse af indhold Bilag: Lokalaftale Michaelskolen</p>	Drøftet
7.	14.45	Ny praktikaftale	<p>Orientering samt drøftelse af indhold Bilag: Ballerup Lærerforenings Praktikaftale samt Glostrups praktikaftale</p>	<p>Drøftet</p> <p>OBS på at praktikvejleder fremover kommer til at hedde praktikkoordinator. Denne kan stadig vejlede, men har opgaven med den mere overordnede koordination.</p> <p>Der arbejdes på at lave en aftale, der løber skoleåret ud og efterfølgende evalueres med henblik på at rette til til</p>

				skole24/25
8.	15.15	TR-opgaver	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Registrering af arbejdstid. Deadline er inden efterårsferien.</li> <li>● Lærerens dag 5. oktober</li> <li>● Udfylde spørgeskema om A20 - Der er kommet mail fra DLF</li> <li>● Tilmelding til medlemsweekend</li> </ul>	
9.	15.20	Evt.		
10.	15.25	Kommende opslag på SoMe	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Måske Bjarkes tur på uddannelsen</li> <li>- Lærerens dag</li> </ul>	

**Kommende punkter:**

<ul style="list-style-type: none"> <li>- FUR</li> <li>- Opfølgning på meddelelsesbog</li> <li>- Lærernes retssikkerhed (Afventer oplæg fra DLF)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Faglig klub- arrangementer og medlemstal</li> <li>- Ny praktikaftale</li> <li>- Pejlemærker Ny børne- og ungepolitik</li> </ul>
--	--